

第十七届东方心脏病学会议开幕 八院承办预防论坛 传播预防科普理念 展现多方联动成果

记者 陆翔 李瑾琳 吴会雄



预防心脏病学、流行病学、中国科学院院士顾东风在预防论坛上发言 陆翔 摄

5月26日,由上海市医学会、上海市医学学会心血管病分会主办,葛均波院士担任大会主席的第十七届东方心脏病学会议在上海世博中心正式拉开帷幕,由上海市第八人民医院顾水明教授和上海市第九人民医院王长谦教授共同担任坛主的OCC心血管疾病预防论坛自2011年首次设立以来,至今已走过十二年。上海市第八人民医院作为大会的承办方之一,积极组织承办历年的预防论坛工作,获得了丰硕的成果和广泛的社会影响力。

据了解,在八院承办的预防论坛版

块涵盖了热点速递、中国原创研究解读、危险因素控制、慢病管理、社区联动等内容。此外,还增设了睡眠与心血管疾病预防的新版块,重点探讨睡眠障碍(如OSAHS)对心血管疾病的影响。“预防论坛已经设立12年,旨在提升预防的意识,防治结合预防为主,普及健康知识,提升健康水平。”上海市第八人民医院顾水明教授表示,本次预防论坛既有国内外心血管病的专家,又有流行病专家,还有心血管病以外相关领域的专家,同时结合一、二、三级医疗机构进行联动,体现了多学

科全方位的联动,“预防论坛的设立,通过共同交流共同探讨心血管新理念、新进展,在普及健康的理念、提升预防的水平、应用于临床工作中有着重要作用,从而更好地服务老百姓。”

此次预防论坛还邀请了预防心脏病学、流行病学、中国科学院院士顾东风为代表的诸多著名大咖学者讲授最新研究成果。各位专家学者从各自学科的角度出发,以一级预防和二级预防的经典话题为切入点,结合健康的生活的养成方式,向广大心血管病临床医师及相关受众传递国际最新心血管疾病预防研究分析的进展、国内外同行对新指南的解读。今年新增的睡眠与心血管疾病预防的新版块,揭示了良好的睡眠状态与心血管健康密切关系。我国心血管疾病负担重,居民睡眠情况并不理想,改善居民整体睡眠质量,促进国民心血管健康至关重要。

据悉,心血管疾病一直是困扰广大人民群众健康的重要疾病之一,是影响人类健康的“第一杀手”。目前百姓对医疗品质的要求也日益提高,传统的治疗技术已经远远不能满足新形势下患者对医疗服务质量和服务技术的要求。今年论坛将一如既往地秉承“大医医未病”的理念,全方位、多角度地传播心血管预防知识,针对心血管疾病,聚焦防大于治的健康理念,做好心血管疾病的一级预防应该合理把握时间窗,尽早管控危险因素。

职业道德规范》,这是我国首次制定全国性的财会人员职业道德规范。在这样的背景形势下,徐汇区委、区政府高度重视行政事业单位财会人员的职业道德建设和专业培养。“我们专门举办这一活动,就是要旗帜鲜明地大力宣传职业道德规范精神,帮助全区财会人员全面理解规范内容,准确把握规范提出的要求,使其成为全区财会人员普遍认同和自觉践行的行为准则。”徐汇区财政局相关负责人表示,接下来要持续在工作实践中推动守责敬业、廉洁奉公的职业精神,以制度制约、监督制衡、改革推动相结合,发挥职能,落实职责,将确保财政资金的安全、有效使用作为依法理财的突破口,努力为全区人民管好财、理好财、用好财。(来源:区财政局)

守责敬业 依法理财

徐汇区启动职业道德主题教育活动

如何管好钱、用好钱,关系着国家政策方针的落实,关系着区域经济和社会事业的发展,更关系着民生民计。5月25日下午,徐汇区财政局举办了徐汇区行政事业单位“守责敬业、依法理财”职业道德主题教育活动暨财会人员继续教育开课仪式。市财政局会计处相关领导、部分外区财政局和区一级预算单位的财务负责人参加活动。

当天,活动通过主题宣誓、财务人员代表演讲、专家授课等多种形式,引导财会人员深入学习和认真践行《会计人员职业道德规范》,把好会计岗位“人

员关、资质关和道德关”。除职业道德主题教育活动外,当天还举行了年度继续教育的开课仪式。

职业道德宣传教育与财会人员年度继续教育结合,一方面是要将职业道德规范作为财会队伍培养教育的重要内容,引导财会人员深入学习和认真践行规范。另一方面,也是提升本区行政事业单位财会人员的综合素质,夯实财政管理基础,提升科学理财能力,在财会队伍中形成见贤思齐、争当先进的良好局面。

今年财政部制定印发了《会计人员

注意! 今年上海高考、中考禁止建筑施工时段公布

据市生态环境局介绍,为给广大考生创造一个良好的复习迎考和考试环境,2023年5月31日晚22:00起至6月19日晨6:00止,本市范围内禁止涉及产生噪声污染的夜间建筑施工作业。高考(2023年6月7日至6月9日)及中考(6月17日至6月19日)考试时段,禁止考场周围100米内昼间建筑施工作

业。详见如下:

1、高考、中考复习迎考和考试期间(2023年5月31日晚22:00起至6月19日晨6:00止),本市范围内禁止涉及产生噪声污染的夜间建筑施工作业。

2、高考(2023年6月7日至6月9日)及中考(6月17日至6月19日)考试时段,禁止考场周围100米内昼间建

筑施工作业。

3、各区生态环境局应提前告知辖区内的建筑工地合理安排工期,做好停工准备,上述时段内一律不办理夜间施工许可。

4、市、区生态环境执法部门应在考试时段内加强考场周围建筑工地的巡查,加强对违法施工行为的查处力度。

(综合自:上海发布、市生态环境局)

私装地锁阻碍通行? 湖南街道及时“解锁”还“位”于民

记者 奚亮

“这里原本有个小仓库,废弃好多年了,因为是简易板房,所以还是挺危险的。”家住永福路的居民告诉记者,好在他们和街道反映后,小仓库立马被拆除了。

据记者了解,为提升城市功能形态,改善人居环境,湖南街道组织城管湖南街道中队、城运中心、房管所、衡复物业公司等相关执法职能部门,于近期对辖区内存量违建及居民反映较为强烈的点位进行现场处置,提高投诉案件处置效率。

拆除“小仓库”解心头“大隐患”

被拆除的小仓库位于永福路147弄29号院,该地块为办公用房,单位搬迁新址后,该处近10平方米的临时小型仓库却一直废弃着,因为是简易板房,且搭建时间较长,门板上已显现斑斑锈迹。

为赶在主汛期来临前,妥善处置隐患点,街道城管中队在5月初即与单位负责人沟通,负责人当即表示愿意积极配合拆除。

5月10日,街道结合永福路147弄29号及33-36号,正在实施“三旧”变“三新”老旧住房修缮项目,街道组织城管湖南街道中队代为拆除了临时小仓库,既保障了老旧住房修缮项目的顺利推进,又解决了周边居民的心头患。

及时“解锁”还“位”于民

日常生活中,你是否遇到过有人私装地桩、地锁等障碍物?像这样的行为不仅侵占了公共道路、阻碍了正常通行,还存在一定的安全隐患。

日前,湖南街道收到群众反馈,在湖南路287弄内,一些居民为停车方便,霸占车位、私装地锁,不仅影响小区环境,更产生消防安全隐患。

5月上旬,城管湖南街道中队、城运中心和房管所来到湖南路287弄,对群众反映的问题进行实地查看,经核实情况属实。安装地锁后,本不宽敞的小区公共道路变得更狭窄。城管湖南街道中队在与私装地锁的业主沟通后,当日将该地锁拆除。

拆除过程中,工人们用撬杆、铁锤等工具拆除地锁,恢复路面平整,还将螺丝钉、铁架等废弃物清理干净,避免误伤行人。“地锁拆得好,我们健身活动场所宽敞多了,孩子们在这边打球玩耍,我们也更安心了!”居民告诉记者。

为提升居民安居宜居生活品质,湖南街道将进一步做细做实无证建筑排摸,发现一处拆除一处。同时,强化小区物业管理,落实定责定人岗位职责,以加强老旧小区内私设地桩、地锁等情况的摸排工作,着力为居民打造安全有序的通行环境。